
ROMÂNIA 
JUDEȚUL NEAMȚ 

COMUNA BÂRGĂUANI 
CONSILIUL LOCAL 

PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Bârgăuani 

din data de 16.04.2026 

	 Astăzi, 16 aprilie 2026, la sediul Primăriei Comunei Bârgăuani, în sala de ședințe, a avut loc 
ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Bârgăuani, convocată prin Dispoziția Primarului 
nr. 41 din 07.04.2026, în conformitate cu prevederile legale în vigoare. 
Ședința a fost legal constituită, fiind prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în 
funcție, absent fiind domnul consilier Pavăl Vasile. 
La lucrările ședinței au participat primarul comunei Bârgăuani, dl. Petrică Șchiopu și secretarul 
general, dl. Dragoș-Cosmin Toma. 

1. Deschiderea ședinței 
În deschiderea ședinței, secretarul general a efectuat apelul nominal, constatându-se îndeplinirea 
cvorumului legal pentru desfășurarea ședinței. 
Totodată, secretarul general a adus la cunoștința Consiliului Local tipul de majoritate necesar pentru 
adoptarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi, respectiv majoritate absolută pentru 
proiectul nr. 11/07.04.2026 și majoritate simplă pentru proiectul nr. 12/07.04.2026. 

2. Ordinea de zi 
Primul punct al ședinței a constat în aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a 
Consiliului Local al Comunei Bârgăuani din data de 17.03.2026. 
Textul procesului-verbal a fost supus votului și aprobat în unanimitate de consilierii locali 
prezenți. 
În continuare, ordinea de zi a fost supusă votului și aprobată în unanimitate. 

3. Dezbaterea proiectelor de hotărâre 
Proiectul de hotărâre nr. 11 din 07.04.2026 privind aprobarea funcțiilor publice, a organigramei și 
a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Bârgăuani, județul Neamț, 
înscris pe ordinea de zi a fost transmis consilierilor locali în format electronic, împreună cu referatul 
de aprobare și raportul de specialitate, fiind analizat și avizat favorabil de comisiile de specialitate 
ale Consiliului Local. 
Primarul comunei Bârgăuani, dl. Petrică Șchiopu a prezentat modificările care vor fi aduse 
organigramei și statului de funcții, ca urmare a OUG 7/2026 și normativului transmis de Prefectura 
Neamț, după cum urmează:  
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1. Se desființează postul vacant de funcție publică de execuție de referent, clasa III, grad 
profesional debutant din cadrul Compartimentului Registru agricol; 

2. Se desființează postul vacant de funcție publică de execuție de referent, clasa III, grad 
profesional asistent din cadrul Compartimentului Resurse umane și protecția mediului;  

3. Se desființează postul contractual de muncitor (buldoexcavatorist) din cadrul 
Compartimentului SVSU; titularul postului va fi trecut pe postul contractual vacant de șofer 
autospecială PSI din cadrul aceluiași compartiment;  

4. Se desființează postul contractual de execuție de agent fiscal, clasa III, grad profesional 
asistent din cadrul Compartimentului buget, finanțe, taxe și impozite locale; titularul postului 
va fi trecut pe postul contractual înființat de bibliotecar din cadrul Compartimentului cultură, 
recreere și religie; 

5. Se desființează postul contractual de execuție de muncitor (îngrijitor), studii G, din cadrul 
Compartimentului administrativ; titularul postului va fi trecut pe postul contractual înființat de 
muncitor (îngrijitor) din cadrul Compartimentului servicii de asistență socială; 

6. Se desființează postul contractual de execuție de muncitor (fochist), studii G, din cadrul 
Compartimentului administrativ; titularul postului va fi trecut pe postul contractual înființat de 
muncitor (fochist) din cadrul Compartimentului servicii de asistență socială; 

7. Se înființează un post vacant de funcționar public de execuție, de asistent social, grad 
profesional debutant, nivelul studiilor S, în cadrul Compartimentului servicii de asistență 
socială; postul este exceptat potrivit art. III alin. (2) din O.U.G. nr. 63/2010 și art. 9 alin (4) din 
O.U.G. nr. 18/2017;  

8. Se înființează un post contractual de execuție de muncitor (îngrijitor), studii G, în cadrul 
Compartimentului servicii de asistență socială; postul este exceptat potrivit art. III alin. (2) din 
O.U.G. nr. 63/2010 și art. 9 alin (4) din O.U.G. nr. 18/2017; postul va fi ocupat de titularul 
postului de muncitor (îngrijitor) desființat, din cadrul Compartimentului administrativ; 

9. Se înființează un post contractual de execuție de muncitor (fochist), studii G, în cadrul 
Compartimentului servicii de asistență socială; postul este exceptat potrivit art. III alin. (2) din 
O.U.G. nr. 63/2010 și art. 9 alin (4) din O.U.G. nr. 18/2017; postul va fi ocupat de titularul 
postului de muncitor (fochist) desființat, din cadrul Compartimentului administrativ; 

10. Se înființează patru posturi contractuale de execuție de șofer (microbuz școlar), studii G, în 
cadrul Compartimentului învățământ; posturile sunt exceptate potrivit art. III alin. (2) din 
O.U.G. nr. 63/2010; unul din posturi va fi ocupat de titularul postului de șofer autocamion din 
cadrul Compartimentului administrativ, post ce devine vacant. 

11. Se înființează un post contractual de execuție de bibliotecar în cadrul Compartimentului 
cultură, recreere și religie; postul este exceptat potrivit art. III alin. (2) din O.U.G. nr. 63/2010; 
postul va fi ocupat de titularul postului contractual de execuție de agent fiscal, clasa III, grad 
profesional asistent desființat, din cadrul Compartimentului Compartimentul buget, finanțe, 
taxe și impozite locale; 

12. Se introduc în organigramă și statul de funcții cele 28 de posturi existente, de asistenți 
personali ai persoanelor cu handicap, din Compartimentul asistență persoane cu handicap; 
posturile sunt exceptate potrivit art. III alin. (2) din O.U.G. nr. 63/2010 și art. 9 alin (4) din 
O.U.G. nr. 18/2017.  
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În urma intervenției primarului comunei Bârgăuani, proiectul de hotărâre a fost supus votului și 
aprobat în unanimitate. 

Proiectul de hotărâre nr. 12 din 07.04.2026 privind modificarea Statutului Asociaţiei de 
Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMŢ” înscris pe ordinea de zi a fost transmis consilierilor 
locali în format electronic, împreună cu referatul de aprobare și raportul de specialitate, fiind 
analizat și avizat favorabil de comisiile de specialitate ale Consiliului Local.  
Proiectul de hotărâre a fost supus votului și aprobat în unanimitate. 

4. Conflict de interese / incompatibilități 
Niciun consilier local nu a declarat conflict de interese sau incompatibilitate cu privire la proiectul 
de hotărâre supus dezbaterii și votului. 

5. Încheierea ședinței 
Nemaifiind alte probleme de discutat, ședința a fost declarată închisă. 
Ședința a început la ora 14:00 și s-a încheiat la ora 14:25. 

Prezentul proces-verbal a fost redactat astăzi, 16.04.2026, și reflectă fidel desfășurarea lucrărilor 
ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Bârgăuani. 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,	                  	 SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 
Costel DORCU	                                                Dragoș-Cosmin TOMA 
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